

# तीन दिवसीय किसान मेला में जुटेंगे 15 हजार कृषक

❑ सीएसए के कुलपति ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा

कानपुर, 11 अगस्त। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर 2023 को किया जाएगा। किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा। विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं। सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालों को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका। परंतु इस वर्ष किसान मेले का आयोजन किया जा रहा है। निदेशक प्रसार डॉ. यादव ने बताया कि किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस



बैठक करते सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह।

बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन

एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे। किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ. पी. के. सिंह, डॉ. पीके उपाध्याय, डॉ. महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

# आज का कानपुर

शुभलखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मौहदा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

## किसान मेला को लेकर कुलपति ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा

### आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर को किया जाएगा किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए इस दौरान उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालों को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि



कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका परंतु इस वर्ष किसान मेले का आयोजन किया जा रहा है निदेशक प्रसार डॉ यादव ने बताया कि किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर

सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ पी के सिंह, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

# सीएसए में तीन साल बाद लगेगा किसान मेला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में तीन साल बाद किसान मेला और कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन किया जाएगा। विश्वविद्यालय के मुख्य भवन परिसर में 8 से 10 अक्टूबर तक लगने वाले किसान मेले की तैयारियों को लेकर कुलपति प्रो. आनंद कुमार सिंह ने अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक की।

बैठक में तय हुआ कि इस साल 86 स्टॉल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते पिछले तीन सालों से किसान मेला नहीं लग सका था। मेले में उत्तर प्रदेश के साथ ही बाहरी राज्यों से भी किसान भी आएंगे।

विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार किए गए फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसल एवं बीज एवं तकनीक के बारे में किसानों को बताया जाएगा। इसके साथ ही किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज आदि के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉ. सीएल मौर्या, डॉ. पीके सिंह, डॉ. पीके उपाध्याय, डॉ. महक सिंह आदि उपस्थित रहे। (ब्यूरो)

अमर उजाला 12/08/2023



कानपुर महानगर

वर्ष: 05 | पृष्ठ : 08

अंक: 71

मूल्य: ₹ 2.00/-

शनिवार | 12 अगस्त, 2023

# शाश्वत टाइम्स

हिन्दी दैनिक

## कृषि विश्वविद्यालय में 3 वर्ष बाद आयोजित होगा किसान मेला

### कुलपति ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा

शाश्वत टाइम्स संवाददाता

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर 2023 को किया जाएगा। किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा। विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की। और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालो को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉक्टर



आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका। परंतु इस वर्ष किसान मेले का आयोजन किया जा रहा है। निदेशक प्रसार डॉ यादव ने बताया कि किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे।

विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं

बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे। किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ पी के सिंह, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

शुक्रवार

11 अगस्त, 2023

अंक - 07

# खबर एक्सप्रेस

## कृषि विश्वविद्यालय में तीन वर्ष बाद आयोजित होगा किसान मेला

कुलपति ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर 2023 को किया जाएगा। किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा। विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की। और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालो को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका। परंतु इस



वर्ष किसान मेले का आयोजन किया जा रहा है। निदेशक प्रसार डॉ यादव ने बताया कि किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा

आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे। किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ पी के सिंह, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

# कृषि विश्वविद्यालय में 3 वर्ष बाद आयोजित होगा किसान मेला, कुलपति ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा बैठक

दि ग्राम दूडे, कानपुर।

(संजय मौर्य, मीनाक्षी सोनकर)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर 2023 को किया जाएगा। किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा। विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं।

विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की। और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

इस दौरान उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालो को



और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका। परंतु इस वर्ष किसान मेले का आयोजन

किया जा रहा है।

निदेशक प्रसार डॉ यादव ने बताया कि किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए

द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल, सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे।

किसानों को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ पी के सिंह, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

लख  
योज  
दिव  
द्विती  
नारा  
दिव  
उ  
विरा  
समि  
संरि  
के  
निव  
ने वि  
वाण  
बिन्  
से ब  
कि  
अधि  
अप  
को  
अ  
कार्य  
विन  
चंद्र  
सम  
प्रशा  
प्रशि

# राष्ट्रीय स्वरूप

## किसान मेला को लेकर कुलपति ने की समीक्षा

कानपुर । सीएसए में तीन दिवसीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का आयोजन 8 से 10 अक्टूबर को किया जाएगा। किसान मेले का आयोजन विश्वविद्यालय के मुख्य भवन के परिसर में किया जाएगा। विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से किसान मेले की तैयारियां तेज कर दी गई हैं। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने जिम्मेदार अधिकारियों के साथ किसान मेला की तैयारी से संबंधित समीक्षा बैठक की। और कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने गत वर्षों की अपेक्षा इस बार किसानों की बढ़ती हुई संख्या के मद्दे नजर स्टालो को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए हैं। इस वर्ष किसान मेले में लगभग 86 स्टाल लगाए जाएंगे। निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि कोविड-19 के चलते गत 3 वर्षों से किसान मेले का आयोजन नहीं हो सका। परंतु इस वर्ष किसान मेले का आयोजन किया जा रहा है। निदेशक प्रसार डॉ यादव ने बताया कि

किसान मेले में उत्तर प्रदेश के अलावा बाहरी राज्यों से भी इस बार लगभग 15 से बीस हजार किसान मेले में पहुंचेंगे।

सब्जी, धान, गेहूं, दलहन एवं तिलहन की उन्नत फसलों एवं बीजों तथा तकनीकियों का किसान अवलोकन कर सकेंगे। किसानों



विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि किसान मेले में सीएसए द्वारा संचालित 15 कृषि विज्ञान केंद्रों, आईसीएआर संस्थानों, सरकारी संस्थाओं, एसपीओ एवं गैर सरकारी संगठनों द्वारा आधुनिक तकनीकों से तैयार की गई फल,

को औषधीय गुणों, जैविक खेती, प्राकृतिक खेती, मोटे अनाज सहित अन्य विषयों के बारे में जागरूक किया जाएगा। इस अवसर पर डॉक्टर सी एल मौर्या, डॉ पी के सिंह, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ महक सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।